Clive Bonsall



Langue: Anglais

ISNI: ISNI 0000 0000 7103 8138 (Informations sur l'ISNI)

Clive Bonsall: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Not just for show" (2017)

avec Clive Bonsall comme Éditeur scientifique

98

"The human use of caves" (1997)

39

avec Clive Bonsall comme Éditeur scientifique

Œuvres textuelles (2)

"The iron gates in prehistory" (2008)

avec Clive Bonsall comme Éditeur scientifique

39

"The Mesolithic in Europe" (1989)



de International Mesolithic symposium (03; 1985; Edimbourg, GB)

avec Clive Bonsall comme Éditeur scientifique

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	